Pe3yJ’l]>TaT]>l AHKETHPOBAHUA pounTeneﬁ 110 BOIIPOCY OPraHmM3aliii IKOJbHOT0 MUTAHUSA

Hara nposencuus anketupoBanus: 07.11. — 11.11.22
B aHKeTHpOBaHWH TIPHHSITH yIacTHE poauTenn yuamuxcs B 1 — 11 kimaccax, Bcero 3amontero 50 aHkeT.

M\n Bonpoc BapuaHThl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY nosneTBopset iu Bac cuctema opraHuzalnuu OUTaHUS B Ja Her
mkosue? 90% 10%
2. Cuuraete 11 Bl pallMoHaIbHBIM OpPraHU3aLUI0 TOPSIYETO Ja Her
MUTAHUS B IIKOJIE? 100% 0%
3. Y noBieTBOpeHbl 14 Bl cCaHUTapHBIM COCTOSHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBIICHUS UK ? 100% 0%
4. Bam cbiH (qous) oGenaer B mikosne? Ha Her
100% 0%
5. Ecnu Het, To o kakoi npuyuHe? - -
6. HHTepecyeTech U Bbl OpraHu3alueii rops4ero NUTaHus B Ha Her
mkonue? 80% 20%
7. JIOBOJIBHBI JIM BBl KAUECTBOM IIKOJBHOTO MUTAHUS? Ha Her Her otBera
90% 5% 5%
8. [IpuHMaeTe T BB aKTHBHOE YYaCTHE B KIIACCHBIX U
OOIICTITKOIBFHBIX MEPOTIPUATHAX, CBA3aHHBIX C BOIIPOCAMH Aa Her Her otsera
N 70% 25% 5%
HUTaHUA JeTeh?
9. Kak BBI mymMaeTe, HY)KHO JIM IPUYYaTh peOCHKA K KYJIBType Tonpko B TolbKo B KaK B mKoze, TaK 1
ennl? IIKOJIE
IIKOJIC oMa
506 10% 85%
10. | I'oBopwuTe 1 BBI ¢ BaIuM peOSHKOM J0Ma O TIOJIb3€ TOH HITH Her, ve
WHOI MUIIK, 0 BATAMHMHAX, COJEpPKAIUXCs B pa3HbIX Omronax? | Jla, mOCTOSIHHO XBaTaeT Wnorna
BpPEMEHHU
60% 5% 35%
11. | 3aBtpaxaet i Bamr peGeHOK nepes yxoaoM B IIKOTy? Ecr GpykThI
Bcerna WHorna
WJIA TIBET Huxorna
HAITUTKU -
80% 15% 50
12. | UnaTepecoBamch 11 Brl MEHIO MIKOJIBHOM CTOJIOBO? Bcernma HNuorna Huxorna
30% 55% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOIBHOH CTOIOBOH? Ha Wnorna Her
85% 10% 5%
14. | HpaBurcs mu Bamemy peGeHKY acCOPTHMEHT OJIFO[T B IIKOJIE? Ja He Bcerna Her
85% 15% 0%
15. | Ecmu GBI paboTa cTooBO# Bamiei mkois olieHUBanach mo «5» «4» «3»
ATHOAILHOM cucTeMe, 4ToObI Bel mocraBuin? 55% 35% 10%
16. | Hyxwusl 1 3aBTpaku B moptdene? Bam pe6&HOK Oeper ¢ Ja Wnorna Her
co0oii 6yTepopo u GpyKTHI? 5% 35% 60%

Pe3yabTaThbl BHIOOPOYHOI0 AHKETHPOBAHUS
yuamuxcst 1- 5 kjiaccoB 1o Bonpocy OpraHu3anui IKOJIbHOTO IIMTAHUS
[Hara nposenerns omnpoca: 11.11.22
Bri6opka cocraBmiia 25 ygammuxcst

Ne
Bonpoc BapuanTsl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
BOMpoca
4, Br1 06emaeTe B 1mkoe? Ja Her
100% 0%
7. J1OBOJIEHBI JIX BBI KAYE€CTBOM IIKOJBHOT'O IMTATAHUS? Ja Her Hert oTBeTa
98% 2% 0%
11. 3aBTpakaere 1 Brl nepen yxoaoMm B KOy ? Bcerna Wnorna Huxorna
50% 50%
12. Hurepecyetech 11 Bel MEHIO IIKOJIBHOHN CTONIOBO? Bcerna Wnorna Huxorna
88% 8% 4%
13. Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJILHON CTOJIOBON? Ha Wnorna Her
92% 4% 4%
15. Ecnu Ob1 paboTa cTomoBo# Baiieit mkossl olieHUBaNach 1o «5» «4» «2»
MATHOAIBHON CUCTEME, YTOOBI Bbl mocTaBuin? 95% 4% 1%
16. HyxHsbl n 3aBTpaku B noptdene? Brl Oepere ¢ coboit Ha Wnorna Her
O0yTepopoa u HpyKTHI? 8% 8% 84%




